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総務常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和７年２月４日（火）午前10時18分 

２ 閉会日時 令和７年２月４日（火）午前10時24分 

３ 会議場所 委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 安藤 利博君   ８番 大口 浩志君  １２番 松田  勲君 

      １５番 下山 哲司君  １６番 実盛 祥五君  １７番 佐藤  武君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      総合政策部長  倉本 貴博君 

      総 務 部 長  戸川 邦彦君      財 務 部 長  杉原 洋二君 

              小坂 憲広君              稲生真由美君 

              中務 浩行君      消  防  長  楢原 秀幸君 

      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  原田 光治君      主    任  平尾 和也君 

８ 協議事項 １）議案の取り下げについて 

 

 

  

赤坂支所長兼 
市民生活課長 

熊山支所長兼 
市民生活課長 

吉井支所長兼 
市民生活課長 
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              午前10時18分 開会 

○委員長（大口浩志君） 総務常任委員会を開会いたします。 

 執行部から議案の取下げについてということで、説明を願います。 

○市長（友實武則君） 委員長。 

○委員長（大口浩志君） 友實市長。 

○市長（友實武則君） 本日は急に総務常任委員会をお開きいただきまして、ありがとうござ

います。 

 今回、熊山支所、熊山公民館の移転について議案を上げさせていただいておりましたけど

も、１月30日に熊山地域の区長会を行いました。その中で、様々御意見をいただいたところで

ございます。そういう中で、地域の皆様に周知あるいは御理解をいただく必要がいま一つある

と判断をさせていただいております。そういったことで、周知あるいは御理解をいただくため

の時間をいただきたいということで、今回の関係議案の取下げをさせていただきたいと存じま

す。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 委員の皆様に大変なる御迷惑をおかけしております。申し訳ございませんでした。 

○委員長（大口浩志君） 詳細説明は何かございますか。 

○総務部長（戸川邦彦君） 委員長。 

○委員長（大口浩志君） 戸川部長。 

○総務部長（戸川邦彦君） 熊山支所、熊山公民館の移転に関します関係議案として、全てで

５議案、総務常任委員会に付託されています案件として議第３号赤磐市支所及び出張所設置条

例の一部を改正する条例、議第４号赤磐市熊山総合センター条例、議第６号赤磐市防災行政無

線条例の一部を改正する条例の３件がございます。 

 こちらにつきましてさきの委員会で説明をさせていただきましたが、本関係議案につきまし

て議案の取下げをお願いしたいと考えております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（大口浩志君） 説明が終わりました。 

 委員の皆さん、何か質疑がございましたらお願いいたします。 

○委員（下山哲司君） 委員長。 

○委員長（大口浩志君） 下山委員。 

○委員（下山哲司君） ６月ぐらいまでには了承をもらって６月に出されるんですか。 

○市長（友實武則君） 委員長。 

○委員長（大口浩志君） 友實市長。 

○市長（友實武則君） 方針としては、今下山委員がおっしゃったようなスケジュールで再度

提出できればと思っています。 

 以上です。 

○委員長（大口浩志君） よろしいか。 
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○委員（下山哲司君） はい。 

○委員長（大口浩志君） ほかにございますか。 

 松田委員。 

○委員（松田 勲君） 急に聞いたんでびっくりなんですけど、この話が出てもう１年近くに

なるんじゃないかなと思うんですが、その間地元との調整はどういう形でされとったんか確認

したいんですけど。 

○熊山支所長兼市民生活課長（稲生真由美君） 委員長。 

○委員長（大口浩志君） 稲生支所長。 

○熊山支所長兼市民生活課長（稲生真由美君） 区長への説明は、臨時の区長会等を開いて全

体にお知らせしたわけではなく、個人個人に通知なり電話連絡なりそういう形で取っておりま

した。 

 １回区長会を開いて、そういう皆さんの意見を聞く場を持たなかったということで、後から

皆さんの意見として出てきまして、意見を聞く場としての周知ができていなかったことが今回

の発端でございます。 

 以上です。 

○委員長（大口浩志君） 松田委員。 

○委員（松田 勲君） 今の話を聞くと、我々が思っていたのとちょっと対応が違っていたん

だなと理解しましたけど、やはり大事な地元の建物でもありますし、もうちょっと丁寧な説明

が必要だったなと思います。 

 この条例がここで取下げとなると、支所の機能とか公民館機能とかは、この条例ができるま

では動かないということでしょうか。実際どうなんでしょうか。 

○熊山支所長兼市民生活課長（稲生真由美君） 委員長。 

○委員長（大口浩志君） 稲生支所長。 

○熊山支所長兼市民生活課長（稲生真由美君） 準備としては今までもちょっとずつですが進

めておりますので、６月に向けて引き続き準備は進めていきたいと思っております。 

○委員長（大口浩志君） ほかにございませんか。 

○委員（佐藤 武君） 委員長。 

○委員長（大口浩志君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） ちょっと苦言を申し上げたいと思います。 

 担当部署として議案を提案するということは、やはり安易な提案はやめていただかないと、

議会としても非常に判断が難しいといいますか、調整ができた上で議案提案していただかない

と、議会としても大変困るわけでございますので、担当部署はしっかりと対応していただきた

いということを申し上げたいと思います。 

 以上です。 
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○委員長（大口浩志君） 答弁はいいですか。 

○委員（佐藤 武君） はい。 

○委員長（大口浩志君） ほかにございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大口浩志君） それでは、以上をもちまして総務常任委員会を閉会といたします。 

              午前10時24分 閉会 


